

सलाहकार (हिन्दी अनुवाद) के तात्कालिक साक्षात्कार (Walk-in-interview) हेतु विस्तृत विज्ञापन

राष्ट्रीय इलेक्ट्रॉनिकी एवं सूचना प्रौद्योगिकी संस्थान (रा.इ.सू.प्रौ.सं.), भारत सरकार के इलेक्ट्रॉनिकी और सूचना प्रौद्योगिकी मंत्रालय की एक स्वायत्त वैज्ञानिक संस्था है, जो मानव संसाधन विकास और उससे संबंधित कौशल विकास, क्षमता निर्माण के साथ सूचना प्रौद्योगिकी, इलेक्ट्रॉनिक्स, ईएसडीएम, ई-गवर्नेंस, साइबर सुरक्षा आदि के क्षेत्रों में औपचारिक और अनौपचारिक रूप से शिक्षा और प्रशिक्षण परियोजना संबंधित गतिविधियों से जुड़ा हुआ है। यह संस्था देश के उन राष्ट्रीय परीक्षा निकायों में से है, जो गैर-औपचारिक रूप से सूचना प्रौद्योगिकी और इलेक्ट्रॉनिक्स के क्षेत्र में पाठ्यक्रम के संचालन के लिए संस्थाओं / संगठनों को मान्यता देती है।

(रा.इ.सू.प्रौ.सं.), नई दिल्ली स्थित अपने मुख्यालय में सलाहकार (हिन्दी अनुवाद) के पद हेतु, भारत सरकार से सेवानिवृत्त, अनुभाग अधिकारी / उप निदेशक / संयुक्त निदेशक के स्तर के अधिकारियों को तात्कालिक साक्षात्कार हेतु आमंत्रित करता है। सलाहकार का पद विशुद्ध रूप से अस्थायी आधार पर छह महीने की अवधि के लिए होगा।

पदों की संख्या	: 02
शैक्षिक योग्यता	: हिन्दी विषय सहित स्नातक की उपाधि, जिसके साथ अँग्रेजी एक विषय रहा हो या अध्ययन का माध्यम अँग्रेजी हो अथवा अँग्रेजी विषय सहित स्नातक की उपाधि, जिसके साथ हिन्दी एक विषय रहा हो या अध्ययन का माध्यम हिन्दी हो।
आयु सीमा	: 62 वर्ष
कार्य अनुभव	: तकनीकी विषयों का अँग्रेजी से हिन्दी अथवा हिन्दी से अँग्रेजी में अनुवाद करने का कम से कम 10 वर्षों का अनुभव एवं कम्प्यूटर पर हिन्दी में टंकण एवं एप्लिकेशन सॉफ्टवेयर चलाने का अनुभव।
परिश्रमिक	: योग्यतानुसार

इच्छुक उम्मीदवार दिये गए निर्धारित प्रारूप के अनुसार विधिवत भरे गए आवेदन पत्र एवं अपने विस्तृत बयोडेटा के साथ दिनांक 20 सितंबर, 2016 को प्रातः 10:30 बजे बजे, राष्ट्रीय इलेक्ट्रॉनिकी एवं सूचना प्रौद्योगिकी संस्थान के निम्नलिखित पते पर तात्कालिक साक्षात्कार हेतु उपस्थित हो सकते हैं।

राष्ट्रीय इलेक्ट्रॉनिकी एवं सूचना प्रौद्योगिकी संस्थान
इलेक्ट्रॉनिक्स निकेतन, 6 सी.जी.ओ. कॉम्प्लेक्स
लोधी रोड, नई दिल्ली -110003

सलाहकार (हिन्दी अनुवाद) की भर्ती हेतु आवेदन

1	अभ्यर्थी का नाम					
2	जन्मतिथि					
3	साक्षात्कार के दिन तक अभ्यर्थी की आयु	साल	महीने	दिन		
4	राष्ट्रीयता	जन्म के आधार पर		निवास स्थान के आधार पर		
5	जाति/ वर्ग विवरण (उपयुक्त जाती/ वर्ग के लिए (√) का प्रयोग करें)	अनुसूचित जाति	अनुसूचित जनजाति	अन्य पिछड़ा वर्ग	विकलांग	सामान्य
6	सेवानिवृत्ति की तिथि (कृपया प्रमाण स्लंग करें)					
7	पता					
8	दूरभाष	लैंडलाइन	मोबाइल	ईमेल		
9	शैक्षिक / व्यावसायिक योग्यता (कृपया प्रमाण स्लंग करें)					
क्रम सं.	डिग्री	डिग्री प्राप्ति वर्ष	महाविद्यालय और विश्वविद्यालय का नाम	मुख्य विषय	श्रेणी	
1						
2						
3						
4						

10	अभियार्थी के कार्यालय का विवरण, जहां से सेवानिवृत्ति हुई है		
(i)	कार्यालय का नाम और पता		
(ii)	कार्यालय संबन्धित है (केंद्र सरकार, राज्य सरकार, स्वायत्त निकाय या पी.एस.यू. से)		
(iii)	पदनाम		
(iv)	वेतनमान; कुल परिश्रमिक (पीपीओ / LPC के अनुसार)		
(v)	मासिक पेंशन में प्राप्त की जाने वाली राशि		
(vi)	कुल सेवा अवधि	से	तक
(vii)	पद की प्रकृति (नियमित / मूल / कार्यवाहक / तदर्थ / अस्थायी / अनुबंध / प्रतिनियुक्ति पर)		
(viii)	किए जाने वाले कार्य का संक्षिप्त विवरण (आवश्यकतानुसार अतिरिक्त पृष्ठ लगाएँ)		
11	आवेदित पद से संबन्धित अतिरिक्त जानकारी (आवश्यकतानुसार अतिरिक्त पृष्ठ लगाएँ)		

मैंने ध्यानपूर्वक सलहाकार के पद हेतु दिये विज्ञापन को पढ़ा है और मुझे यह ज्ञात है कि मेरे द्वारा प्रस्तुत बयोडेटा, जो अन्य दस्तावेजों द्वारा विधिवत समर्थित है, चयन समिति द्वारा मूल्यांकित किया जाएगा।

मैं एतद द्वारा सत्यनिष्ठा से यह घोषणा करता / करती हूँ कि मेरे द्वारा उपरलिखित बयान मेरी जानकारी और विश्वासनुसार सही है।

दिनांक :

(अभ्यर्थी के हस्ताक्षर)

नोट: निर्धारित प्रारूप के अनुसार भरे गए अपूर्ण आवेदनो पर विचार नहीं किया जाएगा।